

Акционерное общество «Газпром газораспределение Ярославль» (АО «Газпром газораспределение Ярославль»)

Филиал в г. Ярославле

ул. Цветочная, д.7, Ярославль, Российская Федерация, 150020 тел.: +7 (4852) 49-44-12, факс: +7 (4852) 49-44-00 е-mail: Priem-yar@yaroblgaz.ru, www.yaroblgaz.ru ОКПО 03310669, ОГРН 1027600677554, ИНН 7604012347, КГР 760343001

на №

Директору
АО «Управляющая организация многоквартирными домами Заволжского района»
К.М. Аваковой

Уважаемая Карина Михайловна!

Уведомляем Вас, что по адресам:

- г. Ярославль, Серго Орджоникидзе ул. д.2 кв. № 27, 38, 47, 60.
- г. Ярославль, Серго Орджоникидзе ул. д.4 корп.4 кв. № 7, 13, 17, 23, 40, 81, 83, 107, 129, 134, 143, 148, 151, 152, 162, 166, 169.
- г. Ярославль, Серго Орджоникидзе ул. д.8 корп.3 кв. № 29, 33, 38, 41, 43, 60, 72, 73, 86, 99, 115.
- г. Ярославль, Серго Орджоникидзе ул. д.8 корп.4 кв. № 1, 29.
- г. Ярославль, Серго Орджоникидзе ул. д.20 кв. № 10, 14, 20, 44, 46, 53, 59, 62.
- г. Ярославль, Серго Орджоникидзе ул. д.20 корп.2 кв. № 3, 83, 106.
- г. Ярославль, Серго Орджоникидзе ул. д.4 кв. № 2, 13, 18, 27, 45.
- г. Ярославль, Серго Орджоникидзе ул. д.22 корп.2 кв. № 5, 27, 28, 34, 37, 43, 51, 58, 66, 70.
- г. Ярославль, Серго Орджоникидзе ул. д.6 кв. № 41, 69, 72.
- г. Ярославль, Серго Орджоникидзе ул. д.4 кор.3 кв. № 25.
- г. Ярославль, Серго Орджоникидзе ул. д.4 корп.2 кв. № 1, 3, 27, 38, 53, 62, 73, 75, 79.
- г. Ярославль, Серго Орджоникидзе ул. д.8 кв. № 13, 18, 24, 33, 54, 62, 67, 97, 125, 126, 135, 139, 148, 161, 188, 200.
- г. Ярославль, Сахарова ул. д.7 корп.2 кв. № 2, 7, 16, 26, 33, 41, 66, 70, 82, 84, 92, 99, 103.
- г. Ярославль, Сахарова ул. д.23 кв. № 4.
- г. Ярославль, Сахарова ул. д.1 кв. № 5, 9, 22, 29, 36, 37, 39, 46, 55, 62, 72, 82, 98, 100.
- г. Ярославль, Сахарова ул. д.13 корп.2 кв. № 1, 12, 22, 32, 35, 37, 44, 85, 87, 92, 93, 100.

где эксплуатируется газоиспользующее оборудование, было установлено наличие следующих оснований для приостановления подачи газа, предусмотренных пунктом 80 «Правил пользования газом…», утвержденных постановлением Правительства РФ от 14.05.2013 г. № 410: отказ заказчика 2 и более раза в допуске специализированной организации

для проведения работ по ТО ВДГО, (или) ВКГО.

В случае, если указанные выше причины не будут устранены в течение 20 календарных дней от даты направления настоящего уведомления, АО "Газпром газораспределение Ярославль" будет осуществлено приостановление подачи газа по указанным адресам: 15.07.2022г.

Об устранении причин, являющихся основанием для приостановления подачи газа, Вам следует сообщить по адресу: 150999, г. Ярославль, ул. Цветочная д.7

Начальник СВДГО



Е. Н. Бойкова

Извещение получили:

Подпись Фамилия И. О. Исполнитель: Гаврилов С. Г. тел. 49-44-66

Дата